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Monori Alfréd Nyergesújfalun nevelkedett, majd a soproni középiskola befejezése után 1983. 
augusztus 1-n helyezkedett el a Parkerdő Esztergomi Erdészeténél. 

Itt fizikai dolgozóként alkalma nyílt az erdei munka embert próbáló arcát megismernie. 

Ráckevére 1987. január 1-vel helyezték át, ahol már mint kerületvezető erdészre, az alig 200 hektáros 
Dabasi kerület irányítását bízták. 

A Dabasi és az Ócsai kerületek 2003. évi összevonásával a felügyelete alá tartozó erdőterület mérete 
jelentősen megnőtt, amelyen igen eltérő faállományok fordulnak elő. 

Bugyi községhatárban alföldi jellegű nyár és akác erdők a jellemzőek, Ócsa és Dabas térségében pedig 
fokozottan védett kőris és égerlápok találhatóak. Az eltérő faállományok más-más kezelést kívántak 
meg. Míg a gazdasági rendeltetésű erdőkben tarvágáson és teljes talajelőkészítést követő mesterséges 
erdőfelújításon alapul a gazdálkodás, addig a fokozottan védett turjánon természetközeli 
erdőgazdálkodás folytatása a cél. 

Ezekben a számára is igen kedves égeresekben, kőriesekben Alfrédra hárult a feladat, hogy a hazai 
gyakorlatban addig példanélküli természetközeli erdőgazdálkodás bevezetését, üzemszerű 
alkalmazását kerületvezetőként felügyelje, irányítsa. 

2010-től ezek a területek sajnos a nemzeti park részére átadásra kerültek, ami feladatainak jelentős 
átrendezését is okozta. Ettől fogva egye nagyobb mértékben hárult rá a magánerdők és a vállalkozási 
munkálatok vezénylete. 

A rábízott erdőterületet magáénak tekinti, legyen szó akár állami, akár magánerdőről. Feladatait 
gyakorlatias megközelítéssel, lelkiismeretesen, precízen végzi. Napjainkban az általa irányított 
fakitermelések volumene évi nettó 7 000 m3, melyhez 140 hektár folyamatos erdőfelújítás társul. 

Az itt eltöltött közel három évtized alatt Dabas-Sáriban erős gyökereket eresztett, kivívta a helyi 
társadalom elismerését, megbecsülését. A közösségi életben is fontos tisztségeket vállal, több cikluson 
keresztül volt képviselő és bizottsági tag a helyi önkormányzatban. 

Felesége Mariann Tátról követte, míg gyermekei már itt születtek. Judit lánya a helyi gimnázium 
tanulója, András fia pedig apja példáját követve a soproni technikumot végzi. 

Monori Alfréd kedves, barátságos ember, akit barátai, kollégái, beosztottai jó humora, pozitív 
életszemlélete miatt szeretnek, tisztelnek. 

Ezúton kívánunk neki jó egészséget, kitartást a jövőhöz. 

Üdv az erdésznek. 

 


